

## Демографическая ситуация в Сахалинской области за январь-август 2022 года

За январь-август в Сахалинской области отмечена естественная убыль населения. В органах ЗАГС зарегистрировано 3393 родившихся и 4459 умерших. Естественная убыль составила 1066 человек, за аналогичный период 2021 года убыль составила 1345 человек. Превышение числа родившихся над числом умерших отмечено в трех муниципальных образованиях области: «Город Южно-Сахалинск», «Курильский городской округ» и «Южно-Курильский городской округ».

В области зарегистрирован 2201 брак и 1662 развода против 2240 браков и 1581 развода, зарегистрированных за аналогичный период 2021 года.

По данным Управления по вопросам миграции УМВД России по Сахалинской области, за январь-август 2022 года на Сахалин и Курилы прибыло 11410 человек, из которых 50,5% – на постоянное место жительства. Выбыло 15079 человек, из которых 84,2% – снято с регистрационного учета по прежнему месту жительства. В пределах Сахалинской области поменяли место жительства 3597 человек. Миграционная убыль составила 3669 человек.

Узнать о социальных, демографических, экологических и других общественных процессах в Сахалинской области можно на официальном сайте Сахалинстата.



Пресс-служба Сахалинстата,  
тел. 31-41-48.  
E-mail: p65\_mail@gks.ru